



Μια πρωτοβουλία ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ: του Ιδρύματος της Βασιλειάδας

Μια κοινωνική και πολιτιστική προσφορά που ξεκινάει με τους καλύτερους οιωνούς. Το πρώτο επεισόδιο της σειράς βρήκε θερμή ανταπόκριση καθώς ήδη το έχουν παρακολουθήσει 10,700 άτομα!

Ολοι σχεδόν όταν αναφερόμαστε στην τρίτη ηλικία έχουμε στο μυαλό μας μια περίεργη αντίληψη για αυτήν. Κάποιοι την αντιμετωπίζουν αρνητικά, ενώ κάποιοι άλλοι βαδίζουν σε αυτήν την ηλικία με αισιοδοξία και μας δίνουν μαθήματα ζωής με τη σοφία και τη δύναμη που έχουν τα λόγια τους.

Μια εξαιρετική πρωτοβουλία λαμβάνει χώρα από την Παρασκευή 22 Ιουλίου στην ηλεκτρονική σελίδα κοινωνικής δικτύωσης του οργανισμού της Βασιλειάδας (Facebook: St Basil's NSW & ACT). Πλέον μπορούμε να παρακολουθήσουμε «προσωπικές ιστορίες» ατόμων της τρίτης ηλικίας οι οποίες έχουν να μας διδάξουν πολλά, όχι μόνο για τη ζωή των ίδιων των προσώπων, αλλά για όλους εμάς που κάποια μέρα αν δεν έχουμε φτάσει, ευχόμαστε να φτάσουμε στην ηλικία τους.

Το πρώτο επεισόδιο από τις προσωπικές ιστορίες σχετίζεται με την προσωπική ιστορία του κ. Γρηγόρη Χρονόπουλου ο οποίος σε ηλικία ενενήντα ενός χρόνων πιστεύει ότι η ζωή είναι καλύτερη στα γηραιά και χαρακτηρίζει αυτά τα χρόνια ως «μεστά». Είναι γεγονός ότι όταν έχεις ζήσει μια πλήρη ζωή τα άσπρα μαλλιά αποτελούν δείγμα σοφίας και η κάθε ρυτίδα στο δέρμα κουβαλά και μια ιστορία πολλών χρόνων μαζί της.

Το πρώτο επεισόδιο σημείωσε τεράστια επιτυχία καθώς το έχουν παρακολουθήσει πάνω από 10.700 άτομα έως τώρα. Το νούμερο αυτό δηλώνει ότι ο κόσμος αγκάλιασε θερμά αυτήν την πρωτοβουλία του οργανισμού της Βασιλειάδας που για ακόμη μια φορά πρωτοπορεί και αποδεικνύει ότι βρίσκεται πάντα κοντά στην παροικία μέσω του μεγάλου και σημαντικού κοινωνικού έργου που προσφέρει.

Σύντομα κοντά μας θα ακολουθήσει το δεύτερο επεισόδιο των προσωπικών ιστοριών το οποίο αναμένεται από το κοινό με «περίσσειο ενδιαφέρον». Επιπλέον, οφείλουμε να σας ενημερώσουμε ότι τις προσωπικές ιστορίες σύντομα θα μπορείτε να τις παρακολουθήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Οργανισμού της Βασιλειάδας (Youtube: St Basil's Aged Care) .

